

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4513期

2024年2月

星期四

29

甲辰年正月二十

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

社会主义核心价值观

国家 富强 | 民主 | 文明 | 和谐

社会 自由 | 平等 | 公正 | 法治

公民 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

王代强主持召开十三届县委第118次常委会(扩大)会议

2月27日,县委书记王代强主持召开十三届县委第118次常委会(扩大)会议。县委副书记、县长刘海亮等出席会议。

会议传达了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第四次会上的重要讲话精神,要求相关单位要以习近平总书记的重要讲话精神为指引,认真落实中央和省委、市委改革决策部署,聚焦县委全年工作思路,创造性探索推进相关工作,推动土地管理制度改革、全面绿色转型、基层应急管理建设、支持全面创新等重大改革任务在宝丰落地落实。

会议传达了中共中央印发的《中国共产党巡

视工作条例》有关内容。会议强调,巡视是推进党的自我革命、全面从严治党战略性制度安排。新修订的《条例》使巡视制度更加科学、更加严密、更加有效。要深刻领悟《条例》精神内涵,高度重视巡视巡察工作,将巡视工作的要求作为日常工作标准,提升工作质效。县委巡察办要认真学习条例内容,深刻把握《条例》的精神实质和最新要求,紧盯巡察监督重点,推动巡察工作具体化、精准化、常态化开展,有力发挥巡察利剑作用,不断提高我县巡察工作质量。

会议还学习研究了其他事项。

(李得胜 朱亚旭)

县法院用新举措扎实稳健推进府院联动“双下降”工作

2月27日,宝丰县人民法院行政综合庭庭长李应敏一行向宝丰县府院联动联席会议办公室发出首份《工作函》,针对涉及的两个乡镇、两个村委及一个行政机关的行政管理和行政执法中暴露的问题,邀请府院联动办积极参与推进诉前和诉中行政案件协调化解工作。

2024年,县法院站在新起点,立足高站位,聚焦行政审判理念新变化,积极践行新时代“枫桥经验”,谋划化解行政争议新举措。此行发出的首份《工作函》,既是积极延伸行政审判职能,府院合力实质性化解行政争议的新举措,又为高效能维护行政相对人合法权益提供有力保障。同时,还能让行政机关在案件协调中充分地感受到宝丰县域府院联动公开、公平、公正的协调议事环境。

县府院联动办相关负责人表示,将以此次法

院发出的首份《工作函》为契机,进一步加大对行政机关行政执法工作制度化、法治化、规范化水平的激励机制。

近年来,县法院勇当司法为民的排头兵、先行者,持续加强府院协同联动。一方面,通过府院联动,促进案件质量不断提高,确保司法公正。另一方面,通过府院联动,确保执法与司法衔接顺畅,减少执行难问题。同时,通过府院联动,加强普法宣传,积极开展送法进机关等普法活动,提高行政机关的法律意识。注重合力、统筹兼顾、错位衔接、预期引导、突出法律时效效果,利用多元化综合协调治理体系,扎实有效推进行政诉讼发案量和行政机关败诉率“双下降”工作,推动行政争议实质性化解由“量”到“质”的根本转变,尽力做到标本兼治,共同维护社会稳定与群众利益。(王萌)

2月27日,全县巡察工作推进会暨十三届县委第六轮巡察村(社区)动员部署会召开。县委书记王代强出席并讲话。

王代强指出,县委换届以来,我县巡察工作按照习近平总书记关于巡视工作的指示精神,突出问题导向,围绕“四个聚焦”监督重点,不断推动新时期巡察工作深化发展。

就全面贯彻习近平总书记指示精神和党中央决策部署,持续推动我县巡察工作深化发展,扎实做好本轮巡察工作,王代强要求,一要全面贯彻上级要求,不断推动新时代巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸。要始终保持“自我革命”的政治清醒,不断彰显巡察利剑利器作用;始终站稳“人民至上”的政治立场,切实发挥巡察联系群众桥梁纽带作用;始终坚定胸怀“国之大者”的政治自觉,持续强化巡察在推动“四强县”建设中的服务保障作用。二要准确把握村(社区)工作重心,科学精准监督,让群众有更多获得感。要把握形势变化,找准监督方向;制定问题清单,突出监督重点;压实整改责任,实现监督闭环。三要深入学习领会巡视工作规范化建设新要求,不断提升巡察工作专业化水平。要加强政治建设,进一步提高巡察干部政治能力和监督本领;加强队伍建设,严把政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关;加强纪律作风建设,严格按党章和制度规定办事,按职责权限开展工作。

王代强强调,巡视巡察工作是自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要途径,是解决自身问题,自我纠错、自我纠偏的有力方式。我们要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以巡察工作的高质量,助推经济社会发展的高质量,为谱写新时代新征程宝丰更加绚丽篇章作出新的更大贡献。

县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷主持会议。县委常委、组织部部长李庆传达了十三届县委第六轮巡察村(社区)工作各组组长任职及分工的通知。

据了解,本轮巡察,将对商务镇、闹店镇、李庄乡、龙王沟乡村振兴示范区党(工)委开展“巡乡带村”;对商务镇焦楼村等74个村(社区)党组织开展常规巡察;对城关镇东街社区等12个村(社区)开展巡察“回头看”。(李得胜 朱亚旭)

全县巡察工作推进会暨十三届县委第六轮巡察村(社区)动员部署会召开

2月23日,记者从县水利局获悉,水利部日前公布了2023年度水利部标准化评价农村

我县南水北调配套水厂获评全国农村供水标准化管理工程

供水工程名单,我县南水北调配套水厂上榜,是全省两个获此殊荣的水厂之一,也是我市唯一获得表彰的单位。

据了解,根据《水利部办公厅关于推进农村供水工程标准化管理的通知》《水利部办公厅关于做好2023年度农村供水工程标准化管理工作的通知》要求,水利部组织开展了农村供水工程标准化管理评价工作。经审查和公示,我县南水北调配套水厂等80处农村供水工程通过2023年度水利部标准化管理评价。

我县南水北调配套水厂始建于2013年,2015年12月正式投入使用,设计日供水能力3.4万吨,采用南水北调水源,取自丹江口水库,属于一级水源。该水厂实现在

线自动检测、管道阀门远程控制管理,二氧化氯、PH值、浊度等数据实时传输,消毒设施先进,2023年全年总供水量达1210.8万立方米。

县水利局局长李鸿昌介绍说,近年来,我县不断探索推进城乡供水一体化进程,以织牢“一张水网”、建立健全“两套机制”、市场运作“多元投入”为抓手,采取“政企合作、资金共筹、企业运营、政府监管、群众参与”的运作思路,着力打造城乡供水一体化“1+2+N”模式。我县在全市率先编制了《宝丰城乡供水一体化工程实施方案》,打破行政区划供水格局。以“农村供水城市化、城乡供水一体化”为导向,按照“规模化发展、标准化建设、信息化

管理、专业化运营”思路,将255处农村饮水工程进行整合,依托龙兴寺水库和南水北调水源,实现“大水源”供水、“大水厂”制水、“大管网”送水。我县还根据地形地貌、交通区位、人口分布等,以供水水源、重点水厂为依托,科学划分城区、西南部、西北部、东部“四大供水片区”,利用现有的我县南水北调配套水厂和石龙区国源水务水厂,新建龙兴水厂、文笔山水厂,改建黄洼水厂等,实现“区域互补、管网互通”,全县供水资源布局更加均衡。

如今,我县城乡供水“规模化、市场化、水源地表化、城乡一体化”的“四化”目标和“同水源、同水质、同管网、同管理、同服务”的美好愿景正在逐步实现。(李鑫)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

管理、专业化运营”思路,将255处农村饮水工程进行整合,依托龙兴寺水库和南水北调水